

# 男教师当红娘演绎“非诚勿扰”

## 4年促成60对新人 其总结称,眼光放低点,择偶机会更多

在元代王实甫的杂剧《西厢记》里,有一位美丽又机灵的丫鬟叫红娘,为张生和崔莺莺的爱情巧妙地牵桥搭线,“红娘”也因此成为家喻户晓的“媒人”。在滁州,有这样一位特殊的红娘,他是一位男教师,却利用业余时间免费在几年内促成了60对新人走入婚姻的殿堂,仅工作笔记就记了厚厚几大本,手上还有上千位找对象的数据。

林巧芬 陈义山 记者 胡昊 文/图



李斌在做资料记录

### “男红娘” 4年促成60对新人

这位“男红娘”名字叫李斌,今年34岁,是滁州逸夫小学的教师,已经有一个四岁半的儿子。记者见到李斌时,有点腼腆的他一点也不像传统媒婆那么能说会道。他第一句话就告诉记者说:“其实做媒能说会道不一定是好事,夸大其词讲双方的优点,最后成功率就降低了!”

李斌说,自己是2006年开始不断地

给别人牵红线的,这四年来,经过他这里找对象的人有几千,一共促成了近60对新人。

为什么李斌会走上“红娘”这条路?李斌告诉记者,那是2005年的一天,一个没女朋友的男同事不经意间问他有没有认识的女孩子可以介绍,热心的李斌为了帮同事忙,赶紧在脑海里仔细搜索,按照

男方的条件,终于想到了他们家楼下一位女邻居符合条件,于是安排了双方见面,没想到双方竟然一见钟情!“现在男方32岁,女方29岁了,已经有了个两岁的男孩,小夫妻现在生活得很幸福,还不时邀请我去他们家坐坐。”李斌高兴地说,没想到这一次的介绍成功让他很有成就感,从此便乐此不疲地开始了他的“红娘”生涯。

### 牵红线 自己把好第一关

李斌告诉记者,从一开始,他就是为了朋友才帮忙介绍对象的,朋友也是因为他的热心肠才找他的,结果后来就有越来越多的朋友的朋友找他帮忙。

李斌给别人介绍对象有自己的原则,必须先通过自己这一关。李斌介绍说,他会先把要找对象的人的资料都记住,然后根据这个人找对象的标准,再去

搜寻有那些自己熟知的人哪些符合条件。李斌自己判断男女双方的条件基本合适了才会安排双方见面,因此成功的几率大很多。

### 谈心得 眼光放低机会多

因为想通过李斌找对象的人太多,李斌把每个人的姓名、年龄、学历、要求等详细资料都记在本子上,到如今他已记了厚厚的5本笔记了。而李斌就像主持个人版的“非诚勿扰”,在现实中,给一对对男女“配对”。

李斌告诉记者,现在男方一般都把

女方的外貌和身材看得最重,而女方对男方的要求则是“单位”、“学历”排在前面。“现在很多人找不到对象就是要求太高了,其实眼光放低一点,会有更多选择的机会”。

当然,为了跟得上现代年轻人的想法,李斌经常上网查阅资料,电视上播放的

相亲节目他都是每期必看,“现在找对象的年轻人一般都是80后,我担心自己会慢慢地跟不上他们的想法了。因此,像《非诚勿扰》这样的相亲节目我每期必看。”李斌表示,现在手上还有一千多人等待自己牵红线,他会不定期举办一些集体联谊会,以后自己也可能开一家“红娘”公司。

## 我省美术类高考专业课考试今日开考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省2011年美术类高考专业课考试今日开考,试科目分为素描、速写、色彩等三科,总分为375分,考试以初中现行美术教材为主要范围。我省今年将加大对作弊考生处罚力度,替考等作弊行为将被取消高考报名和录取资格。

据介绍,明年美术类考试科目为三科:12月12日8:00—11:00素描(150分),11:15—11:50速写(75分),14:00—17:00色彩(150分)。考试以初中现行美术教

材为主要范围,考生画具器皿自带,食宿自理。

考生按其所属地区,分片考试。合肥、滁州等两市考生在合肥考点一(安徽建筑工业学院)考试;六安、巢湖两市考生在合肥考点二(合肥学院)考试;芜湖、马鞍山、铜陵、安庆、黄山、宣城、池州等七市考生在芜湖考点(安徽工程大学)考试;淮北、阜阳、亳州等三市考生在阜阳考点(阜阳师范学院)考试;蚌埠、淮南、宿州等三市考生在蚌埠考点(安徽财经大学)考试。

## 宣城一副区长杀人移尸被停职刑拘

星报讯(宣讯 记者 何曙光) 12月10日,宣州区人大常委会依法决定停止章宏斌宣城市宣州区副区长职务。

12月9日下午,章宏斌因涉嫌刑事犯罪投案自首。宣城市委、市政府高度重视,要求公安部门迅速查清案件,要

求宣州区委、区政府妥善处置。12月9日夜,宣州区委召开常委会议,建议宣州区人大常委会依法停止章宏斌副区长职务。

初步查明:12月8日下午,章宏斌因故与人发生冲突并将其杀害,当日夜驾车

移尸至湖北,于12月9日在湖北黄石市公安局投案自首。黄石警方迅速将嫌犯移送宣城市警方。

目前,章宏斌已被宣城市公安机关刑事拘留,案件正在进一步调查中。

### 中央媒体看安徽

### 中央媒体关注 “王家坝精神” 高端论坛

12月3日,“王家坝精神”高端论坛在北京钓鱼台国宾馆举行,20多位专家、学者齐聚一堂,深入研讨温家宝总理提出的“王家坝精神”的内涵、价值和时代意义。

当天下午,中央电视台新闻频道在《新闻直播间》栏目以《北京:王家坝精神高端论坛今天举行》为题,报道了高端论坛的消息。6日,新华社播发高端论坛有关报道,相关稿件还被《中国日报》、新华网、中国网、网易、新浪网、凤凰网等媒体转载。《中国青年报》、《科技日报》也相继刊发了《“王家坝精神”高端论坛举行》等报道。

中央媒体对此次高端论坛的集中报道,有力地推动了王家坝精神进一步走向全国,让更多的人认识到了颍淮人民顾全大局、无私奉献、自强不息、艰苦创业的优秀精神品质。

### 残疾车主今起可领油补

星报讯(记者 赵莉) 记者从省残联获悉,我省残疾人机动轮椅车车主从2009年起每车每年补助200元燃油补贴,今年将一次性发放2009年、2010年两个年度的共400元燃油补贴。据省残联相关负责人介绍,残疾车主可先向所在地社区、街道进行登记申请。即日起,我省符合条件的下肢残疾人可以按照程序申请补助,申请时,请携带残疾人证、购车凭证即可。

### 首座风电场年底运行

星报讯(宋卫星 记者 胡昊) 日前,位于江淮分水岭上的安徽来安杨郢龙头港风力发电场一期33台装机49.5兆瓦风力发电机组吊装完成。这标志着我省最大的风力发电场即将投入运行。据悉,一期工程完工后,预计年上网电量1.1亿千瓦时。

### 宁洛高速延伸线昨开工

星报讯(何松 记者 王玉) 昨日,宁洛高速公路延伸线项目开工仪式在凤阳举行。宁洛高速公路延伸线,全线采用设计车速120公里/小时,双向四车道高速公路标准建设。建成后拉动安徽与南京、洛阳之间的经济发展,同时缩短皖、苏、豫三省之间的时空距离。

## 急聘

市场星报瑶海站、庐阳站、中站、政务站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。  
瑶海站电话:4478354  
庐阳站电话:5521346  
中站电话:2843207  
政务站电话:3529340